

**Komárom-Esztergom Megyei Mérnöki Kamara**  
**„Örökös Tag” cím adományozása 2023-ban**

„Örökös Tag” cím adományozható azon 75. életévet betöltött jelenlegi, volt kamarai és egyesületi tagok részére, akik a Komárom-Esztergom Megyei Mérnöki Kamarában végzett kiemelkedő munkásságukkal, magatartásukkal kiérdemlik a mérnöktársadalom elismerését.

A címet a KEM Mérnöki Kamara Elnöksége a következő kollégák részére adományozza 2023-ban:

**Kerekes Mihály Zoltán okl. építőmérnök**

Diplomáját 1970-ben szerezte a Budapesti Műszaki Egyetem Építőmérnöki Karán. 1970-ben a BVM Gyártmánytervező részlegén kezdett dolgozni, ahol a metróépítés és a BKV előregyártott elemeinek kifejlesztésével foglalkozott. Ez utóbbiért 1974-ben Kiváló Feltaláló Ezüst fokozat kitüntetést kapott. 1998. óta a Szerkezettervező és Építő Kft. ügyvezetőjeként dolgozik a mai napig is aktívan a tartószerkezeti tervezői, szakértői és magasépítői műszaki ellenőri engedélyeivel. Tartószerkezeti szakterületen szintén rendelkezik vezető tervezői szakmai címmel. Jelentősebb munkái közül néhány a teljesség igénye nélkül a kezdetektől: Szekszárdon a Tanítóképző Főiskola komplexuma, egy 7 szintes diákszálló, a KÖJÁL székház, a dombóvári 24 tantermes iskola, a tatabányai 4 szintes Vízmű székház, bábolnai és nagyigmándi mezőgazdasági épületek, az ostravai Haldex üzem acél és vasbeton szerkezetű vasúti ürítőkukor és szalaghídrendszer tervezése, a záhonyi sótároló és feldolgozó épület vasúti ürítő- és szalaghídrendszer tervezése, BUTLER szerkezetű csarnokok statikus tervezése és bonyolítása pl. a Pepsi Colának, a székesfehérvári Nokia gyárnak, a sarvasi Pioneer Vetőmagüzemnek, Győrben acélvázás autószalokok, Tatabányán és Oroszlányon a Zenon, a Borg Warner és az Artesyn gyártó és raktár csarnokainak statikai tervezése.

Fentiek alapján méltó a cím viselésére.

**Varga Ernő okl. építőmérnök**

Diplomáját 1972-ben szerezte a Budapesti Műszaki Egyetemen. Pályáját a Komárom Megyei Tanácsai Tervező Irodában kezdte Esztergomban statikus tervezőként. 1991-től a Stabil Építő Tervező majd a Stabil Mérnökiroda Kft-k ügyvezetőjeként tervez statikai, geotechnikai, hídszerkezeti, közlekedési és vízépitési területeken, valamint szakért statikusként és közlekedési szakterületen a mai napig is aktívan. A teljesség igénye nélkül referenciái között megtalálhatóak pl. a lábatlani BVM kültéri acélszerkezetű szalaghidak, osztályozó épület, gyártócsarnok, a moszkvai repülőtéri irodaház, egy nigériai egészségügyi központ, egy acél könnyűszerkezetes építési rendszer fejlesztése, az 1991-es

*pápalátogatási építmény, a Hotel Visegrád és az uszodájának statikai munkái, a Szent Adalbert Központ támfala...*

*Pályafutása során többször is részesült kitüntetésben, többek között kiváló munkáért kapott ÉVM miniszteri kitüntetést a pályakezdő mérnökkel való foglalkozásért, Bády István díjat Esztergom Város Önkormányzatától a mérnöki munkáért, a KEM Mérnöki Kamarától 2008-ban megkapta „Az év mérnöke” elismerést, de vezető tervezői címmel is rendelkezik tartószerkezeti szakterületen.*

*Fentiek alapján ítélte meg Elnökségünk a címet.*